SECONDA PROVA SCRITTAN. 2
(risposte sintetiche max 15 righe)

w
In una zona a destinazione terziaria, data la Superficie territoriale di 5.000 mq, assegnato U indice
di utilizzazione territoriale Ut= 0,30 mg./mq., dimensionare le aree per attrezzature pubbliche o di
uso pubblico.

Indicare i punti essenziali di un’istruttoria tecnica d’'ufficio di un permesso per costruire di un
edificio residenziale.

SECONDA PROVA SCRITTAN. 3
(risposte sintetiche max 15 righe)

In una zona a destinazione commerciale, data la Superficie territoriale di 5.000 mq, assegnato un
indice di utilizzazione territoriale Ut= 0,30 mg./mq., dimensionare le aree per attrezzature
pubbliche o di uso pubblico.

indicare i punti essenziali di un’istruttoria tecnica d’ufficio di un permesso per costruire di un
edificio uffici.




